

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ЗАЙМЫ ОНЛАЙН НА КАРТУ - 19 ПРЕДЛОЖЕНИЙ, ВЗЯТЬ МИКРОЗАЙМ ОНЛАЙН НА КАРТУ, ОСТАВИВ  
ЗАЯВКУ**

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Лучшие предложения от самых популярных и надежных микрофинансовых организаций России подобраны на нашей площадке. Самая простая процедура выбора подходящей МФО. Экономьте время, получайте заем на карту за несколько минут.

МФО предлагают наиболее удобный формат сотрудничества, чем банки – деньги можно получить круглосуточно, не выходя из дома, на любую карту. При этом визит в офис не требуется, а решение принимается круглосуточно, даже без паспорта.

Оформить договор предельно просто – онлайн заявка на заем заполняется за пару минут, ответ поступает сразу же, в автоматическом режиме. МФО переведут деньги на банковскую карту после одобрения.

Иногда обстоятельства складываются таким образом, что одна минута решает все. Мы осознаем, что получение денег на карту срочно, в течении 10-15 минут, иногда могут сыграть важную роль в жизни человека.

Ключевая цель нашего сервиса – создать необходимые условия для комфортного и оперативного подбора и получения денежных займов. Чтобы оформить **заем** без поручительства **на карту мгновенно**, не нужны документы, безупречная кредитная история и залог. Вам потребуется только компьютер, доступ к интернету и карта любого банка РФ.

Условия получения просты

- возраст 18+
- гражданство России
- наличие банковской карты и действующего номера мобильного телефона

Если Вы отвечаете вышеуказанным требованиям, перед Вами открыты все двери к микрокредитованию. Вы можете получить **онлайн-заем** быстро **на карту без отказа**. В 97% случаев микрокредитные организации выдают положительную резолюцию по предоставленной клиентом заявке.

Мгновенный процесс одобрения - поэтому займы так популярны

Преимущества услуги заключаются в ее скорости. Потратьте несколько минут на несложную регистрацию, обязательно указав достоверные, полные и актуальные данные.

Мы принимаем заявки 24 часа в сутки и 7 дней в неделю, такой же график работы у большинства МФК и МКК из числа наших партнеров. Поэтому получить **займы** Вы сможете **на карту круглосуточно**.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Выберите желаемую сумму и срок погашения. Затем система в автоматическом режиме подсчитает сумму, которую необходимо вернуть с учетом установленной процентной ставки. Минимальный период займа в разных компаниях составляет от 3 до 7 дней, а максимальный срок погашения может варьироваться от 30 дней до нескольких месяцев, Вы сами выбираете подходящие условия. Оформление кредита возможно на сумму от 1000 рублей. Максимальная сумма, которую предлагают займы из нашей базы, сегодня равна 1000000 рублей.

Микрокредиты подойдут заемщикам для исправления плохой кредитной истории перед обращением в банк, безработным или тем, кто не может документально подтвердить свои доходы и платежеспособность. Деньги на карту, которые будут Вам переведены микрофинансовой организацией зачисляются без комиссии моментальным переводом.

Если у Вас возникли вопросы по работе нашего ресурса, получить более детальную информацию можно у наших консультантов в любое удобное для Вас время, через форму обратной связи.

**Микрозаймы онлайн** с возможностью получения денег **на карту** обладают рядом преимуществ:

- оперативное финансирование;
- никаких дополнительных документов, которые бы подтверждали Вашу платежеспособность (нужен только паспорт);
- деньги, поступившие на карту, можно использовать на свое усмотрение: оплачивать товары и услуги, обналичивать, переводить на другие карты;
- оформление микрозайма происходит абсолютно безопасно, вся полученная информация в процессе оформления заявки и регистрации зашифрована и используется в соответствии с законодательством РФ.

Прежде чем взять **заем онлайн на карту** с помощью нашего сервиса, рекомендуем основательно изучить имеющиеся предложения, внимательно ознакомиться с условиями микрокредитных организаций, проанализировать процентные ставки. Последние определяются на основании срока и суммы займа.

Никаких дополнительных проверок при оформлении микрозайма на карту

Для нас не имеет значения Ваша кредитная история. Мы уверены, что каждый клиент может получить **займы онлайн** мгновенно **на карту без проверок**. Весь процесс от начала оформления до зачисления средств занимает максимум четверть часа.

Сотрудничество с нами – это:



- оперативная поддержка со стороны сервисной службы;
- сотни операций каждый день;
- можно взять **заем** в любое время суток на карту срочно **без отказа**;
- быстрое оформление микрокредита на банковскую карту, от Вас потребуется только корректно и полно заполненная онлайн заявка;
- моментальная отправка денег круглосуточно;
- никакой бумажной волокиты.

Ежемесячно клиентами нашего ресурса становятся тысячи россиян, жители всех регионов РФ. Такое доверие обусловлено простотой и доступностью услуги с одной стороны и безупречной репутацией наших партнеров – с другой.

Главная цель любого денежного кредитования – решение финансовых вопросов на короткое время. Процент одобрения заявок в микрокредитных организациях достигает 80% и объясняется тем, что кредитный продукт выдаётся заемщикам при наличии одного только паспорта и регистрации, и что интересно очень часто не учитывая кредитную историю клиента.

Однако в этом и есть основная опасность микрокредитования

Достоинства микрозаймов можно продолжать перечислять очень долго, но и недостатков можно найти много. Часто процентные ставки достигают крупных цифр, при этом сумма займа и срок кредитования сильно ограничены. И штрафные санкции за просрочку платежа могут достигать суммы, превышающей основной долг.

Поэтому, мы призываем своих клиентов, прежде, чем взять деньги в кредит, быть уверенными, что в срок получится рассчитаться.

Во многих организациях неустойка и пени за, например, неделю просрочки может достигать трети основного долга, что для заёмщика очень неприятно. Конечно, можно решить вопрос по поводу реструктуризации и почти все МФО такое предоставляют. Но выплачивать штраф за просрочку придется в любом случае.

Существующий закон о деятельности микрофинансовых организаций обязывает чётко указывать в договоре все условия предоставления, полную сумму и график выплат. Заемщикам следует внимательно читать договор перед получением займов.

Безусловно у такого быстрого кредитования есть и плюсы и минусы. Брать или не брать займ – решать только Вам.

Если Вы затрудняетесь с выбором, мы предлагаем воспользоваться нашей бесплатной услугой

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



подбора для Вас подходящей компании микрокредитования.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

